2.9.6

Séitani mnohoélenu |
Vypotti viraz (—4)° —2{33 +(-3)6 - 42-(-2") -5 [Q—4)]+\/EB/E} .

Jedno pole standardniho regélového policového sytému o rozmérech 2ax3b je
rozdéleno bud’ jednou vodorovnou, nebo dvéma svislymi piickami. Kolik béznych
metril desky o poZadované hloubce je tfeba na vyrobu péti svisle a tif vodorovné
rozdé€lenych poli?
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Délky hran kvadru jsou v poméru 1:2:3. Nakresli obrazek kvadru leZiciho na nejvétsi
sténé. Urci obsahy jeho stén a vypocti jeho povrch. Vztah pro povrch uprav na co
nejjednodussi tvar.

Ové&f spravnost souétu P =12a” +6a’ +4a’ =22a” dosazenim a =2 . Kterd hodnota
¢isla a neni pro kontrolu dosazenim vhodna?



